

# 入园第一天 宝宝“萌萌哒”



“妈妈别走！”



“一想起这事,我就想哭”



“哭累了,得睡会”

昨天是9月1日,经过长达两个月的暑假,孩子们多是面带微笑回到校园。而对于初入幼儿园的宝宝们,大都却是哭闹不止。当天上午,市场星报、安徽财经网记者来到省城合钢第一幼儿园等地,记录下宝宝们入园第一天的“表情包”。

据了解,合钢第一幼儿园今年招新生120人,分4个班级,每个班安排了4~5位幼教老师,尽管这样,老师们两只手也抱不过来那么多孩子,园长也得亲自出马,“小班孩子初入园哭闹的太多,老师少了照顾不过来。”

记者在现场看到,一个小孩哭,常会引起不少孩子“共鸣”,哭着要回家、要找妈妈。有趴在桌子上嚎啕大哭的,有趴在桌子上默默流眼泪的,还有一直站在教室门旁想“逃跑”的。不少老师还都是年轻小姑娘,孩子们直往老师怀里钻“求抱抱”,而姑娘们也都耐心地将孩子们揽入怀中。有的老师不得已用零食“诱惑”孩子,园长情急之下拿出手机,当着孩子面说给妈妈打电话,以安慰孩子。园长称,“其实家长们也不用过多担心,孩子初期不适应很正常,第一周只能上半天休半天,让孩子慢慢适应,最多一周时间,就可以持续上一整天的学了。”

记者 于彩丽/文 王恒/图



幼儿园的饭真香



“幼儿园有零食吃,蛮好!”



“有了新朋友”



“我在家就是这样吃饭的”



“老师的怀抱和妈妈一样温暖”

## 迎中秋 订报送好礼

合肥市区个人订阅2017年  
全年《市场星报》一份,定价:240元  
赠送价值98元的月饼一盒。

【数量有限,赠完为止】

联系电话:62813115 64376956

